

30.03.2023 г.



По силе воздействия на общество, конечно, и терроризм, и нарко угроза приблизительно равнозначны.

Несмотря на все принимаемые меры, эти проблемы не теряют своей актуальности, и с каждым годом оказывают все большее негативное влияние на состояние здоровья населения, демографическую ситуацию и криминогенную обстановку во всех регионах России.

В школе номер 4 с.п. Экажево провели круглый стол с учащимися 9-11 классов.

Особенно подробно подросткам рассказали об отношении религии к таким проблемам как наркомания и терроризм.